
Společnost Antaisolar představila na veletrhu
Intersolar Europe 2025 řešení pro kompletní
montáž fotovoltaických panelů a získala
smlouvu na distribuci 120 MW
14.5.2025 - | PROTEXT

Předpokládá se, že v roce 2025 dosáhne poptávka po fotovoltaice v Evropě jakožto klíčovém
světovém trhu 100 GW. Jednotlivé regiony mají rozdílné požadavky, které se odvíjejí od
geografických podmínek, průmyslových struktur a energetické politiky: někde se jedná o
velké pozemní elektrárny, někde o komerční/průmyslové střechy, jinde zase o nové aplikace
v inovativních scénářích. Společnost Antaisolar tyto regionální nuance pozorně sledovala a
vyvinula různá specializovaná řešení, jako je například víceotáčkový jednoosý nezávislý
sledovací systém 1P TAI-Space pro velké projekty, série MetaRoof pro střešní instalace,
fotovoltaické přístřešky pro auta se čtyřmi sloupy a integrované systémy oplocení/balkonů.
Společnost Antaisolar představila novou generaci platforem pro navrhování solárních
střech s názvem SolarAid, která zjednodušuje proces navrhování a kalkulaci střešních
fotovoltaických projektů pro koncové uživatele i distributory.

Díky robustnímu systému lokalizované podpory dokáže firma Antaisolar nabídnout řešení specifická
pro daný trh. Díky výzkumnému a vývojovému středisku ve Španělsku a dceřiné společnosti v
Nizozemsku poskytuje společnost Antaisolar lokalizované konstrukční služby, rychlé dodávky a
komplexní podporu provozu a údržby, čímž zajišťuje, že výrobky budou bez problémů splňovat
regionální regulace, budou vhodné pro klimatické podmínky daného místa a naplní očekávání
zákazníků v celé Evropě.

Během veletrhu Intersolar Europe 2025 společnost Antaisolar dále posílila svou evropskou
působnost tím, že podepsala smlouvu o distribuci 120 MW s francouzským distributorem Sunliberty,
což podtrhuje rostoucí vliv společnosti Antaisolar v regionu. Protože Evropa prochází čím dál
rychlejší energetickou transformací, potenciál fotovoltaického trhu se bude dále rozšiřovat.
Společnost Antaisolar je připravena využít svá řešení pro montáž v nejrůznějších scénářích, nasadit
inteligentní systém SolarAid a nabídnout evropským zákazníkům účinnější, spolehlivější a nákladově
efektivnější volbu, která podpoří přechod kontinentu k udržitelné energii.

O firmě Antaisolar:

Společnost Antaisolar, odborník na digitální inteligentní řešení fotovoltaických montážních
systémů, je průkopníkem v oblasti řešení obnovitelných zdrojů energie se specializací na řízení
konstrukce a automatizace. Patří mezi 500 největších světových společností v oblasti nové
energetiky a je jednou z deseti největších značek sledovacích systémů na světě. Od roku 2024
dosáhla kumulativní celosvětová dodávka společnosti 41,7 GW. Firma zaujímá vedoucí postavení na
trzích, jako je Japonsko, Austrálie a jihovýchodní Asie.

Více informací se dozvíte na webové stránce: antaisolar.com

KONTAKT: sales@antaisolar.com
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